

3 Cosmin Tănase, ofițer de poliție în cadrul IPJ Constanța, trimis în judecată de DNA alături de alte persoane

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța au dispus trimiterea în judecată, în stare de libertate, a mai multor persoane, printre care un farmacist și un ofițer de Poliție.



3 Exclusiv! Calcul DNA Radu Mazăre, în rolul inculpatului pentru a treia oară - prejudiciu de aproape 45 de milioane de euro

Dana Ana, procuror al Direcției Naționale Anticorupție - Secția de combatere a infracțiunilor conexe infracțiunilor de corupție, a dispus, ieri, trimiterea în judecată a lui Radu Ștefan Mazăre, fostul primar al municipiului Constanța.



Citiți astăzi suplimentul **ZIUA ÎN JUDEȚ !**



JOI,
10 DECEMBRIE 2015
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Zeci de sfaturi și povești
Elevii de la Școala „B.P. Hasdeu”, impresionați de invitații proiectului „Omul carte” 2



Fostul primar din Coșeală, Cati Hristu, achitat pentru a treia oară 3



Doi bărbați ar fi recunoscut fapta
Cadavrul unui bărbat, găsit într-un părau în zona localității Palazu Mic 3



EDITORIAL

Pe cine „trage” Mazăre după el?
Constanța va avea un nou viceprimar!

Ionuț ZAGONEANU
ionuț.zagoneanu@ziua.ro

În cauză a fost deferit Justiției și actualul viceprimar al municipiului Constanța Gabriel Marius Stan, bătut de abuz în serviciu, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit. De la acesta, președintele Organizației Municipale PSD Constanța, Decebal Făgădău, primarul interimar al Constanței, cerea, aproape de finele lunii trecute, „o implicare mai mare”

Biserica, prescriptor al consumului. Schiță pentru o sociologie a luxului 2



Recenta criză economică care a cuprins majoritatea economiilor lumii oferă cerșetătorilor o nouă ocazie de reflecție asupra temei consumului, a dezechilibrului dintre producție, resurse/venituri și consum, a lăcomiei. Fie că ne situăm în doctrina consumerismului, în sensul preocupării excesive pentru achiziția de bunuri, fie că ne cantonăm în țesătura postmodernității, a practicilor de consum și a stilurilor de viață.

Căpățină protejează Cardioscan?

Dr. Deac - „Constanța nu a reușit să obțină autorizațiile pentru angiograf. Este rea-voință!”

Spitalul Clinic Județean de Urgență (SCJU) Constanța oferă la această dată tratamente parțiale în ceea ce privește cardiologia. Spre exemplu, SCJU nu dispunea de un angiograf, iar pacienții care aveau nevoie de tratament cu acest aparat erau nevoiți să apeleze la clinica privată Cardioscan, care deținea singurul astfel de aparat din Constanța. Pe 20 noiembrie, vicepreședintele Academiei de Științe Medicale, profesor doctor Radu Deac, făcea următoarea declarație: „Nu toți pacienții își permit să plătească servicii la privat. Știu că există un angiograf la Constanța, dar în sistem privat. În câteva zile (n.r. în jurul datei de 24 noiembrie), un nou angiograf va ajunge la Constanța. Instalarea lui va dura aproximativ o săptămână și sperăm ca începutul lunii decembrie să găsească aparatul funcțional, spre bucuria celor care au nevoie de el ca de aer”. Tot atunci, profesorul doctor Radu Deac a mai spus că, la nivel național, se derulează trei proiecte



cu un impact major asupra sănătății populației, pe partea de dotare cu angiografe, pe instruirea personalului și pe impulsivitatea activității de transplant de organe. Proiectele implică fonduri europene, iar valoarea cea mai mare o are cel de dotare a 17 centre medicale cu angiografe. „Valoarea proiectului angiografelor este de 25 de milioane de euro, în care vor fi implicate 17 centre, care vor fi

dotate cu aceste aparate, pentru a ridica nivelul de performanță și a duce performanța în diagnosticul și tratamentul bolilor cardiovasculare către populație. Este, de fapt, o salbă de centre, începând cu Constanța, Buzău, Iași, Suceava, Târgu Mureș, Brașov, Cluj, Timișoara, Arad și Craiova. Am insistat pentru că este într-adevăr o cercetare foarte importantă”, a precizat prof. dr. Radu Deac.

Sondaj pozitiv
PNL îl dorește candidat la Primăria Constanța pe contraamiralul de flotilă Vergil Chițac

În perioada 14 noiembrie - 2 decembrie, la cererea Partidului Național Liberal, la nivelul municipiului Constanța a fost efectuat un sondaj de opinie privind stabilirea candidatului PNL pentru Primăria municipiului Constanța. Sondajul de opinie a fost realizat pe un eșantion reprezentativ pentru populația cu vârstă de peste 18 ani, fiind intervievate 1.003 persoane. Selecția gospodăriilor și a persoanelor intervievate a fost aleatorie. Intervievurile au fost efectuate pe bază de chestionar standardizat, față în față / CAPI, la domiciliul persoanelor intervievate. Eșantionul a fost validat pe baza datelor Institutului Național de Statistică și are o marjă de eroare de ±3,1%, cu o probabilitate de 95%. În cadrul sondajului au fost cercetați patru reprezentanți ai PNL Constanța - Robert Boroianu, Mihai Tararache, Christian Gigi Chiru și Fabian Iustin Roman, reprezentanți ai celorlalte partide politice, precum și rectorul Academiei Navale „Mirecea cel Bătrân”, contraamiral de Flotilă Vergil Chițac. În urma cercetării sociologice, Vergil Chițac obține cea mai bună performanță la dimensiunea de imagine. El are o bună percepție în societate, o imagine pozitivă, intrunind cel mai mare procent de atribute de imagine asociate și elemente de disociere. Punctul slab este notorietatea scăzută (19,5%), intenția de vot exprimată fiind de 12,6%. **Articolul integral pe www.ziuaconstanta.ro**

#citește!
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 87
Ediția din 27 februarie 2013.

Pe 20 noiembrie, am împlinit 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 3497 din data de 27 februarie 2013.

Cum și-a făcut Arhiepiscopia firmă de comercializat mâncare, vin și... iarba dracului

Liberalul Andreian Mîlci, instalat la conducerea ANR

CNSR de nivelul politicii interne areștat în județul Mehedinți

www.ziuaconstanta.ro